

ПРЕСС-РЕЛИЗ
05.09.2006

ЛУКОЙЛ ЗАВЕРШИЛ СТРОИТЕЛЬСТВО ТЕРМИНАЛА В ВЫСОЦКЕ

Сегодня в Ленинградской области состоялась торжественная церемония завершения строительства распределительно-перевалочного комплекса (РПК) «ЛУКОЙЛ-II» на острове Высоцкий. Проектная мощность терминала составляет 11,6 млн тонн в год.

Первая очередь терминала была введена в эксплуатацию в июне 2004 года, вторая – в апреле 2005 года.

Суммарная емкость резервуарного парка терминала после пуска третьей очереди составляет 460 тыс. куб.м.

В 2005 году через Высоцкий РПК было отгружено 6,9 млн. тонн нефти и нефтепродуктов. План 2006 года предусматривает перевалку около 9 млн. тонн нефтепродуктов.

Дальнейшее развитие притерминальной железнодорожной инфраструктуры и строительство отвода от магистрального нефтепродуктопровода Кстово-Приморск позволят увеличить перевалку на терминале до 13,5 млн. тонн нефтепродуктов в год и расширить ассортимент отгружаемых нефтепродуктов.

Строительство терминала велось совместно с ведущей американской инжиниринговой компанией ФЛЮОР КОРПОРЕЙШН (Fluor Corporation). Кредит на строительство терминала предоставил американский частный инвестиционный фонд HBK Fund. Гарантами по кредиту выступили государственное агентство США по страхованию частных инвестиций за рубежом (OPIC - Overseas Private Investment Corporation) и банк «Кредит Сюисс Ферст Бостон» (Credit Suisse First Boston). OPIC впервые в своей практике профинансировал проект, в котором 100% акционерного капитала принадлежит российской компании.